AEZSHFR
s EI—HBUANMMA AR LERE W EA,
c HEBBMHMA ARLERE TG,
c HIZUAGHBMHME AR L EREF YRR,
s FWMEMAEJK P LA,
o BARBMESMAT LA EFOIER,
o AW MK EIA KRS,
AR E W .
2 S ATENSE

WAL AP 15 AL R 5 % 2 S U 252 B

LAy — PR 16 8 — B0 A B W0 O X 7 (3 B 4 op A T Y
MO, TR AT 2 MO VR TT UM G 2 AT /. R A JLR LB

(D) BT, B W5 — IR — B L I L T R e
13 10 75 2 4 FCAL o B (o B L 8 o 512 B 35 MO0 3 B 0 75 9T S o 447 2 19 i
BT U A B 1 A R . R 0 D R 04 L5 S5 B (L (T 1 9 0
42 S b R AT AR A A B

(2) SR, R v TR R S L SRR SR 1 A e
5 T T 2 AT A L SR R R P A (L D R R I 4 A R
ESACR

TEAE AL BIL R I 0 K A RO B O T BT B B S I N 6% %, T
LR — R L B 77 AR 0 R 5 0 T4 I 3% T R (5 57 KO0 19 576 5 M 0 1
P JHE e TR 5 R ST (0 B 022 2, Ry 04 7 A B AR e 2 B 1 I
TEBE 0 P Sk B R P A, %

g F TR By — PSS BRI O 2K 7 24 4135 R 4 17 T T A
F 3 27 HE R 1

5.2 ANPLEES LK E

/|

CNBIREZS AR s B — A i iR R AT W P IR A B g 2 — Al



T TR LRGN T T B~ DR LM, FRA X AR, R
RAZ EERERY BRSO LT ARERE WA N A, B Al 5 ik

T HWE?

X HLAT LA B RIOR A DS . T B — 2 o B — e . R — D RS i R
FLE 5o BUIX — SR R B O SE B AR IR, i B 2 PLIX — 28 R 6L . Xt
VHHFZE T o BN A W B R R ) S ) KR I A 45 TS o B TR B R BRI L i
g B, ARTTE

BANZEE & — DR EGIRHY H o 18T 2 50 ARG 5 SR A1 2308 =28 B 7E 1.7m
DINBN—2Ks B 1.7~ 1.8m M —2K B 7e 1.8m LA LM —2K. RIR2HE 1.7m
VLR B 55 27 53 0l 7645 8 P B A 18D 30 70 1.7 ~ 1.8 m #8937 45 MR AT B v 8] 3 0 1.8 m L 1 Y
S TEG VR A5 R . SRR — BLAT EOR HE B B L A STl L AR fe . R AR RE
AR E A C A ALE . S, 5 IR — A A A AR 7 o LT RIAT B2 L R o3k
WS o B AT 2 —HE e L A O L AR L RN R ] e A I A —
HERY 5 ARG A LD SR R

I LL LS N CARE S W) AR Ll ad 3 19 73 26 AT A9 AR A 2 a7 4k, A8 B A9 ] o . 4
KRR T HFERLZ .

KHIZIN . MBZRRE

XCHLFE 5.1 ARG b Ak 2 XA AE AR B A b AR R IBCR R AR R . B S B
20 AT LA R A 1 2 00 K o B2 A s A i B T A A I RO T i — A, S Ah .
5.1 Tk i L — D PIRAL.

— T ORR RN R . E e R X B AR — A (4 B R
LN ISR A o R 1 0 A R R AT OB A U S, X I A Y B SR 4
encrypted, X H A% SCH AT BAE — A (40 B . SR % SO i B 0T . RO
HEAT M %5 W, 5 0 5 % aF AR R R R, IR O AT MR S M A AR
decrypted, XHM% A&k w2 0T E = DEAMNS 5, 50502 SR % 918
2B SCBUC . B TR E e V5 A T .

T3 — DB ECH AT AR RS BRI . AT DA iR A B B B AR — A 3O R
— D EH A 44 R encrypted s T4 O W2 19 BdiE 28 0o i 5, 2 — A7, BRI
JE— (DB Ay 24 R decrypted. SN | ff %5 09 TR R 2 A8 X PSR b T EEAT Y.
Tz i A (D B AN S 5 ATAT AT LU TF 933423 57K T 2 , 9%
S 0 % I B B A AR 25 BTy . FEWOT T B O Y R R 04 RA B R i B I B 04 A L A
R ff % B A T2 — D (— O BARAN S 5. LUl AN G e m s Es
AN S5 o B RSO A AR % SCBC FAEH A

encrypted Fll decrypted X W > % 41, 76 0 % L fif %5 IF 23 0 0% 11 5 JE 6 b ) 45 2R
Cencrypted) , L M8 G B S 2 45 3 (decrypted) .

TE N 5 b R B T . AES SEE0K W S0 ok il — 20— Y AR A AR )
B YN B — L BE L B R A B SO S . IR SRR — B — B o SR PR R OR B U
3o X M S 0% SO AT LU A 4R e L TTUFED . 5B — 2R I i &
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AR WR RO

(EITRAB)IE=S2R/EW_ R

U YRR T AN
5.3 —4EHAH

— YE R R d ] B — PP R A5 R L R e W R A — R R 5 . — 2 R0 T LA
TE — A HCZH 1 — 3 FR 0 BT HLTED L SR T LG R0 B A BOHE AT SR R L HE 1) Y A AR
AR 5L B3R B AT RIK [ 82 31, 45 ) AN R R Bt . 55 80, 3 C il P I 547 268 char,
— YR A R 0 5 S AR R AT O AT IS U T AT R

531 —4HYANFPHESIBRL
— YRR B E SO Gl A AR T S R RN
BAFH A [ RERENX];
7 C &, BARR 47

int iScore[5];

B T — 4 7 i Score” MOBCAL KA 364 5 A TE K. AT 3 105U 0 2
g

T A L, A SCRC I, BT DL — RSBl o iR 1k -

int iScore[]= {80,70,95,47,62};

R A BAR AR T
RIS ) 78S A — AR 25k = Ml i B g 0 177em. AR T b 9 B, ml LA
TE X — ARV,

int iHeightZhangshan;

Xt AR R

iHeightZhangshan = 177;

A iHeightZhangshan {835k =19 5 & . iHeightZhangshan 2 X~ &
177 XA B AR . “int” 23X 728 B A 806 S A, 5 LR RO A

Ve 1 AR = BRWIRAEA 5 ARl 2 S Bk B A ] 0y B AR i K
ARt AE > ) A iHeightZhangshan 177cm, iHeightLisi 180cm, iHeightWangwu 185cm,
iHeightZhaogian 178cm, iHeigthSunli 175cm,

KL F R PIXT A iHeightZhangshan 728 & B AE , 3% B AT A 5 A4 624 09 & 5 28
HE OFE T .

int iHeigthZhangshan=177;

int iHeigthLisi=180;

i
Kt
beiD
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int iHeightWangwu=185;

int iHeightZhaoqian=178;

int iHeigthSunli=175;

i BTE 5 AR E S, n] DL X SR Bk A Y B s A BE R . Ban, BUAE AR — 3 1
FE 7 AR R T R TR 22 o ikl g, SO0 7 BT SR BRI BA 51 - X B &, A
XoF K BA B 2 B AL AR

MAEER I — 0T . WA — R K WL BMAAE /N E FREL, i 5-1 s,
BALLH A 100 £ BA DL, AR IX 100 44 BA D3 A &0 Ll BA 42 B8 F T8 5 44 BA 51 A9 5 1K BA 9 7 =X
PR IR R AN 2 A X S A B L B A B BB AN e AR i AL T A AT 4 A Y
BrmfE 2t 100 7 WRER A B S Eom A 2 AN RS 99 IKAY if-then WE?

XKL . R TRk A ) B A A R R T

B e — PR SR . B 2R BT R 0 G i 504l o =) B 24>
(B ATXE T8 L BA X 2472 100 4>, BEORX AR i 2 g T [F] —Fh 28 AL, 5] i, 2% AU By 3
TR B U R B XORE EAYL AEAE L IR 5-2 2 MR AR A A

o [0 [ n ] w] %
: ' Nl 0 1 2 3 4
5-1 e lifBE 52 HAM—I16F

“0,1,2,3, 47 X HANHITCE WD W5 GE T RESHED ., “90,80,70,100,957 &
BATCEBE . B0 FE 5 R 2 A0 56 9 B S A X AN BOLH FE L IR AR 40 X AN FE A 45 7 il ]

PARIGE 075 [Al 2475 T 490770, “17 5 [d 27 1 “807/F . “2" S [Al%£ % T “7077) . %4
HERPIAT 100 A0 63 A48 L85 L Bt gt T LT B SCanrs

int iClimbers[100];

XL B 4 T Climbers” . “int” RN IZEA B — A TR IR BB, XA
B BT R B R RAEUE 100 A0 4R IFA ZOREA S R0 19 . B RIS L s 2 B0
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AR WR RO

(EIX/R)VE= 2R mEmy X

BJE 100 A AT LI T 100 A, il dn, 45K 30 A BA 51 A H Al iy 25 22 i, AR BE S 51, 84>
REAHBEEITTRRA 70 1.

BANZE AT AR 67 A% 1L B9 B g W %0 R B T [l 2

iHeight = iClimbersHeight[66];
printf ("5 67 MEIFHMHF FEE $d\n", iHeight);

N AW 67 A DTSR AT 55 B 667 XU — N . ERZ

Bom AR s S LA AR 0 FFIR W R 5§55 b i B RV CR A J2 0 FF R i AS
N1 FE . FRLLL B 1 AT E S N iClimbers[ 0], 45 2 NTEE S K iClimbers[ 1], -+,
%67 NILEE N iClimbers[66 ], -+, %5 100 PMILEE N iClimber[ 99 ],

e

& 5-3 mH T iClimbers| 14U 4H o0 & #2 §5 dik

05ICHR 15TH& 25ILHR 35THR 9BETTLHE 995 THR

iClimbers[0] iClimbers[1] iClimbers|[2] iClimbers|[3]

‘ iClimbers[98] iClimbers[99]

B 53 KEAMEHESES
WL B 67 A B ILE B S mATE kR T LU
printf ("5 67 NEINENH FEES$d\n, "iClimbers [66]) ;
AN &N IINE SR )

int iClimbers[100];

“[100]77E5E S R R ZECALA 100 AT OR D . “int” Ron T A B4l oo R # O

o Hirp s AT E R iClimbers[ 0], & )5 — N I0 & 2 iClimbers[99 ],

AT D3k 7y 2 B4 1 B A T 2R, AR R AR 0 JF A6 -
iClimbers[0],
iClimbers([1],
iClimbers([2],

iClimbers[18],

iClimbers[99],

el H T AT H At a2 R A K A e

float fTemp[10]; [ BAHAE 10N R, BANITCEAETE B x /
double dMeasurement [40]; /* BUHA 40 NICE ., BN IC R AR & BUE R % /
char cName [20]; /B 20 NTCE . BATTRAE FAR ., FAFEC AN b 2L

PR B A PR . 5 2 YR x /

— A K SR A A T DA S SO A e A R T (L AR T LA i TR 4GRS R

WRAE . A2 AR IR 2L, A] DATE S8 SOk AN B2 g B IR0 (i, o ml DLAE 5 T A AR T (e .
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AT 2 — AN TE 28 SR 46 % 250 2 T A0 £ 1 91 i

int iMonthDays[12] = {31, 28, 31, 30, 31, 30, 31, 31, 30, 31, 30, 31}; ¥
#

ZEH A 12 DITR A TC R B R X5 0 1 H 4y 19 KA 7
FE SCHY BB AT LLAS B 7 FE S T g 12 i,
int iMonthDays|[] = {31, 28, 31, 30, 31, 30, 31, 31, 30, 31, 30, 31};
X, TR AEOR T XRS5 i S B B T8 TS R 12,

532 HARMTRIFESEHR
MR H 100 DNITEME, W2 ViR 100 TR, TS
int iHeight;
iHeight = iClimbers[99];
IR AHEAE R 100 MICEME R 170, 80T LIS
iClimbers[99] = 170;
6] 5.1 B RF B AE L7 1L BABA 54107 2 B 2 L SR8 W r ke —
1 #include <stdio.h>
2 #include <stdlib.h>
3 #include <time.h>
4 int main(void)
5 {
6 int iClimbers[100] = {0}; /BT A TR G —AE N 0
7 int iTotalHeight = 0;
8
9 inti=0";
10
11 srand((unsigned) time (NULL) ) ; / /49 46 Ak BE B KRR 7
12 for (i = 0; 1<100; i++)
13 {
14 iClimbers[i] = rand() % 50 + 150; ///~/ERENLEL, & =ik E N 150~200cm
15 printf ("%d ",iClimbers[i]):;
16 iTotalHeight = iTotalHeight + iClimbers([i];
17 }
18 printf ("the average height of all the climbers is $d\n", iTotalHeight /100) ;
19 return 0;
20 }
BIFETERMT,

183 154 193 178 194 162 169 188 195 189 172 171 183 165 158 180 158 169 175 163 184 172
167 161 151 174 191 165 182 165 179 156 185 150 163 173 159 168 159 176 159 183 159 170



—
=
(=}

CEAMRE RO

SRR E=SARERY X

(&

190 197 165 172 189 157 183 185 192 179 186 176 163 170 159 176 160 191 199 150 173 170
153 190 166 193 158 172 176 182 190 160 193 171 157 194 178 161 160 184 196 158 160 157
180 196 160 167 198 163 174 171 180 178 183 181 the average height of all the climbers
is 173

ESUE R

4 iClimbers fE6if T 100 B IBAN G & & . DS &B B EEILE 4. A BEL
BFhF srand((unsigned) time(NULL)) — X J5 , B K A A rand O B j= 4= —ASBEHLEL, HA>
i ML 5 B 1 BA B A B

iTotalHeight £#fiff T A BA 53 19 B 5 Z Al . iTotalHeight/100 BISF-34 B i

T 5 AN — A R TR S

(61 52) w5 RF . T804 0 s ORI AH .

1 #include <stdio.h>

2 int main (void)

E {

4 int iRockClimbers[20];
5 int iTotalHeight = 0;
6 int iAverageHeight;

7 int i;

8 printf ("Please input heights of all the climbers\n") ;
9 for (1= 0; 1<20; i++)

10 {

11 scanf ("%$d", &iRockClimbers[i]);

12 iTotalHeight = iTotalHeight + iRockClimbers([i];

13 }

14 printf ("the average height of all the climbers is $d\n", iTotalHeight /20) ;
15 return 0;

16 }

PP BiTa R T,

189 177 165 154 167 165 166 167 180 170 175 174 182 173 188 154 155 165 180 165
the average height of all the climbers is 170

ESHIR

R ARES S 5.1 2L, R 5.1 Y B A A R TR o BE AL AR YL A B R
B T (E B R W28 1 scanf O bR S B B3R BOR P A

] 21 451 5.1, T 258 I A — pit S 70 A U7 ) B4l oo AR X 7 T, C 1 5 iR 2 R
S BB R AR (BN, iRockClimbers[ 7 1/ N hRJ& 7. 255 8 02 T4 5tk
A A . JOF B A S KON (& 2 DA 0 ) BT BT AS e, W
U 76 S BRI, 2 15 28 0 IR 9 33X 28 004 1) /DN At 3 TG 9k 26 ik X S B A 1 e R AT
T RR A AR A

BHTHAMAEGHA T A MDA . 5w i, iClimbers[ 100 1504 19 76 R A $0&
100 >, B A iClimbers[ 0 % iClimbers[ 99 |, S AR EA TR A[0,-++,99 ], QRZE s



[A]3X N TEEK iClimbers[ 100 ], 3¢ LA FH A9 F A5 & 100, B2 HE L0 TR, R NIA E 8GR, T
s 1 fe KA L g2 99, T LA iClimbers[ 100 JiX AN e & ZIJEE TR . XFHEILIGE iClimbers [100]
HEAT VT 0] 100 38 B P 152, 8 28 AT R 3 SO 7 119 A 15 L S SBR[ ACRS X AR 2l i U Il B . X
s iClimbers[ — 1 JW 2 V5 MIERH R MR . X R s 17 v B0 B bR kAT A BTk fa 4
XATAEREERTFRMACHE L. BT R A CREH,

R T B AT U IA) R W RR R R A R T K Z —,

533 —HHANERRE

B E AT 1k BTl B 5 RO AR — 4R . e R — R 28 R A U R AR IR
e+ B T B B A 0 R AR AT — AN E— 19 T b s T AR AR Pl o AR U )R 3 T X 2R T
R, ATLUESA MR, — B R A TT R A TR AR A2 B AR AL 7R Ry
AT LA — 2 S B A 1 e P AR A )

R R I, — A — AR A E SRR

int iClimbers[100];

LU R INTTIRDO 5 €22 o v L 13 Rt 1 R (1 R

printf ("height of an array member No.80: $d\n", iClimbers[80]) ;

X ICR AT B U — B .

iClimbers([80] = 215;

X B iClimbers[ 80 W {E 8% T BT % E N 215,
Xoh B0 2H AR ] LLGE G 1 FROR R B F R LB TR RIEE E N 170,

int i = 0;
for (i = 0; 1<= 99; i++)
iClimbers[i] = 170;

X HAFEFR T 100 A0 B 99, (HIRX BefURS A B FE . X HLAY 99 BB/ R, X
P = RAEE. FHAC, AT RLGE C— N RE & Count, Count B (B A AL 2 & L 48 26 /Y
B, B 2 B N B A B GX B 99) . Count BB AT LATE C 27 4b th 7 ORI
B ECE TP B S B A — A TE S P IR, B b A AR A A 3k i R, A%
. XHHMRERZ.99 AN ERAERFR T .

1. X —HHARE G

(6] 530 T2 — DR B X — 4 B 4] BT 7

1 #include <stdio.h>

2 int main(void)

3

4 int i = 0;

5 for (1 = 0; i <= 99; i++)
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KRB )Y E=SIDR[EWS X

g

(&

6 printf("iClimbers[%d]: $d\n", i, iClimbers[i]);

ESYE i

XEE T —MERAER i 15 100 W, B R IG IR FEIE AL iClimbers[ A9 X T Fr
14 1 5% 1) B T ER M Ok

2. FR—HBANEREMR/NMEK R

B T i AL 2 A A R A B R B A T R Y R .

(41 5.4) wERT, FREA MR,

1 #include <stdio.h>

2 #include <stdlib.h>

3 #include <time.h>

4

5 int main(void)

6

7 int iClimbers[100];

8 int iMax = 0;

9 int i;

10

11 srand((unsigned) time (NULL) ) ;

12 for (i = 0; 1<100; i++)

13 {

14 iClimbers[i] = rand() % 50 + 150;
15

16 printf("$d ", iClimbers[i]);
17 if (iClimbers[i] > iMax)

18 iMax = iClimbers([i];

19 }

20 printf ("\n the maximum height is $d\n", iMax) ;
21 '}

BIF BT8R IMT,

152 176 161 199 171 199 183 156 186 170 173 155 175 159 164 195 177 186 150 186 199 190
188 196 165 190 188 180 160 188 183 167 166 198 153 189 188 185 195 153 183 160 153 182
152 154 153 182 159 178 192 180 160 161 178 165 186 174 188 193 183 191 161 169 171 165
156 178 188 188 195 171 186 196 193 162 193 177 155 187 191 167 156 183 167 164 163 192
177 172 156 183 199 191 180 170 176 164 197 190

The maximum height is 199

ESVb i

e _ERACH B B RN R AR 2 100, B Seiiliad — 4> 100 YOG BR , & IR 35 7 A= —
A~ B ALK R I BE AL AR 25 %0 I ) BC A TT R o SRS B WA 7 A B0 BE P& (B ) 5 2 T Y
B e 1) e KR AR FC A Q2R 7 AR L B A RAE R IR 07 A2 B9l 5 W 20 A R

Fodr/IME 5 RO EL A9 R 0L X BUR IR



5.4 ZHHA

TR AR A - T A b AR L AR LAY P AN TR O 1) — A SR G ) R AR . A
T AR N AR AR RO Y R Y AR T AR A AN D R R s B — D
el i PR BRI ORBEATAY . BN, Se Xt AT BEAT G I AR R AE B — AT N XA IR 3R . AE
X 47 B A ik ) P 8O D ) B S O TR S BN

54.1 —“HHANEFBRESMBL
ST 1 — T s H
BRI B 4 (AT (504000 ;

L AT AN SN K 6 R A 5 N T DU R (L A i e AR A, T
AE T, 517 AR I
7E C & BARRY 67

int iParade[4][3];

XA AR AR — A 4 473 SR T BT, B JC R AR AL % BA B
HE=g=

T T e B Y ok 2 ) T 4ERCA

R E R /INE L B B L B W] DL — A — e 40k iR . T —NMEAF KRS
AR — AT B E — A L. X T — 7
R BAATL AT DA — 2804 Sk R g7 [l 222 i Al DL, 3X
B, — 4Rl T IR — ke — RES 2l i s iR T A o L
BA B ER R R, W] 5-4 s . XS/ NRZE T L Y
Prag 2z sl E R R B B ez, B2
S FRATTEE R A AN T R T REERS 2 AT BA DL B i 0P B .
R0 4G SRR N U SRRy A R )
15 B0 s B W RS RN 2 5 A . /

XA B A YA . Es54 BEFEMELHEKL

i e A 37 77 B AU 10 X 20, IR 43> J7 BUE SR 2 200 AN, R AT,

int iParade[10] [20];

Horp “iParade” 2 4144 . “[10]74UHA 10 17, “[20 7404 20 #1] . X ML LA, 5 1
ANTARRAR AT A 2 ST ARRA S LA G WF A REMIUE . iParade[ J3X S ELZHA 10
17,20 3. €A LA AR LA AR L A — AR G

TR AR UG A 2R D7 . — TR T 2 > — S SO 1 A SR P A L A
(497 1 —— MK AR ZE A AE . HX PP AR BB n] ek 2
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